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① Lanasan (*XA) CaCAX =X.

② Loversan ge Mopiander sausie.

⑬ Lausan (a ,
b) = (x ,y)(x) a = xnb

= y

② Ogpegun :

· De S43
· [p30593

· 50
,
593319

· [0
, 40331483

· [4 , 5933155433
⑤ Hatu PCA) aus je :

· A = 50]
· A = 55937

· A = 40, 5433
⑳ Lonasain :

· P(AdB) = P(A) (P(B)

· &(A) UPCB) [PCAUB) .

La nu basen =
" ?

· P(A) = P(B) = A = B .

Sa an baran
,

E" ?

D Lausan
· Xxy =p()X = p + 2=b
· Herra cy X

,30 . Maga XXY -AXB Er XAd YeB

· XxAvXXB = X x (AuB)



· (X + y)0(Ax B) = (X *) x(Y0B)

· (AXB) v(BXA) = X x Y = A = B = y = Y
.

⑧ Never cy TsCAXB u TzCBXC spataye.
Lauswin : (Nots) = 5 ps


